

В Ташкенте состоялась неделя показа азербайджанских фильмов





В Узбекистане на этой неделе состоялся показ азербайджанских фильмов, организованный Национальным агентством «Узбеккино» совместно с Министерством культуры Азербайджана и Азербайджанским культурным центром имени Гейдара Алиева, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Отметим, что на протяжении многих лет работа кинематографистов этой страны снискала популярность и интерес у зрительской аудитории на пространстве СНГ, в том числе Узбекистана. А такой фильм, как «Аршин малалан», любимый узбекистанцами, вошел в «золотой список» госфильмофонда нашей страны.

В рамках культурного мероприятия были показаны полнометражные фильмы режиссеров Мирбалы Салимли «Красный сад», Ильгара Наджафа «Гранатовый сад», Шамиля Алиева «Степняк», «Урок» режиссеров Рафика Алиева и Джавида Таваккула, Натальи Завозненко «Баку в зеркале веков», Адила Азайя «Тень мудреца», Валентины Гуркаленко «Гусейн хан Нахичеванский» и другие.

В мероприятиях, посвященных этому событию, приняли участие известные азербайджанские эксперты в области киноискусства.

Представитель отдела кинематографии Азербайджана Алмаз Султанзаде подчеркнула необходимость дальнейшего укрепления сотрудничества между кинематографистами двух стран.

Посол Азербайджанской Республики в Узбекистане Гусейн Гулиев отметил, что взаимодействие наших государств во всех сферах неуклонно развивается. Азербайджан принимает активное участие в различных культурных мероприятиях, проводимых в Узбекистане.

Депутат Милли Меджлиса Азербайджанской Республики Ганира Пашаева сказала, что разрабатываются новые крупные проекты по дальнейшему углублению сотрудничества с братским Узбекистаном. Она считает важным проведение таких культурных мероприятий, как в Узбекистане, так и в Азербайджане.

В рамках Дней кино в Ташкенте, Самарканде и Алмалыке прошли встречи кинематографистов Азербайджана и Узбекистана, организованы мастер-классы.

Заслуженный деятель искусства Азербайджана Аяз Салаев и режиссер Мирбала Салимли поведали участникам о проектах, которые будут реализованы в области кинематографии.

Также в рамках «Дней кино Азербайджана» в Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами состоялась встреча с деятелями кино Азербайджана.

Деятелей кино Азербайджана принял ректор университета, председатель Общества дружбы «Узбекистан - Азербайджан», профессор Шавкат Шарипов.

В заключение преподаватели, студенческий состав выразили признательность гостям из Азербайджана, отметив, что проведение таких мероприятий способствует еще большему укреплению дружественных, культурно-литературных связей между двумя странами.

#### ***Источник***